山东



目前,以太阳能为借助的新能源已经成为德州四大战略性支柱 产业之一。我们计划用5年时间通过壮大龙头企业、膨胀产业规模、提 高自主创新能力,把新能源培植成为德州的战略性新兴支柱产业。

- 徳州市委书记 雷建国

我们想通过太阳能大会努力推动以太阳能为代表的新能源产业,把 德州打造成一个生态城市、低碳城市,进而推动以环保低碳为主题的生 德州市市长 吴翠云 态旅游经济。

第四届太阳城大会明开幕

州:生产组装太阳的低碳城

本报记者 李岩侠

"我们德州太阳城,国内独 "一位出租车司机不无 自豪地对记者说。的确,在山东 德州,这里的屋顶、路灯、广告牌 一不散发出太阳能的味道。

沿着德州10公里长的"光电 大道"前行,就会来到太阳谷。本 月16日,第四届世界太阳城大会 将在这里召开。

本届大会由世界太阳城协会 和国家发改委等7个部委主办,届 时将有2000多名国内外专家、政要 和企业代表云集德州,共商新能源 利用和人类未来发展大计。

要靠太阳致富的城市

多年前,一提起德州这座城 市,人们想到最多的是它的粮棉生 产。而如今的德州,不仅从粮棉的 形象走向了新能源,而且还要靠太 阳这样的新能源做出一番壮举。

9月7日,在太阳谷视察会馆 布展的德州市委书记雷建国在 接受记者专访时说,"到2020年, 我们要建成国内知名的新能源产 业技术中心、制造中心、信息中心 和国内一流的新能源产业技术创 新基地、知识创新基地、高层次人 才聚集基地,实现销售收入1200 亿,其中太阳能产业600亿元。

10多年来,德州市政府每年 对太阳能产业的投入超过亿元, 而下一步,德州市还将投入50亿 元人民币,建设一个国内一流的 太阳能利用产业技术创新中心 示范基地。

用德州人自己的话来说,就 是要把德州建成中国的太阳能

那群组装太阳的企业

德州人没有吹牛,目前德州已 形成了皇明、亿家能、博源、腾龙等 为骨干的企业群和太阳能热水器、 太阳能电池组件、光伏发电系统、 太阳能照明系统、太阳能交通灯、 节能玻璃、太阳能一体化建筑技术 等较为完整的产业链。

而皇明太阳能股份有限公 司已成为目前世界上最大的太 阳能热水器制造基地和清洁能 源供应商,产品品种有100多个 仅太阳能热水器年推广量相当 于欧盟的总和,比北美多两倍。

有资料显示,在以皇明太阳 能为主的龙头企业的带动下,德 州市的太阳能产业集群已初步 形成。现在光热企业规模(销售 额100万元以上)达70家,德州市 现已建成120多家相关企业组成 的完整的产业链条,有超过北美 三倍的太阳能热水器生产能力, 产业专利600多项,主营业务收 入200多亿。由皇明集团打造的 "中国太阳谷"已成为世界上最 大的太阳能光热研发检测、制造 物流及光伏终端研发生产基地。

另一项数据,更可以显示出 德州人与太阳关系的紧密。在德 州市公布的就业人口中,30%的

人从事与太阳能有关的行业。到 2008年底,仅皇明集团一家就公 布并实施了3万人的招聘计划。 德州人似乎不仅仅属于德州,他 们还属于太阳。

生活在一座零污染的城

其实太阳谷不仅是本届大会 的会场,也是国内唯一一个以科技 低碳为主题的4A级旅游景点。德 州不仅贴满了太阳这个新能源的 标签,而且正在被太阳深深改变。

德州市环保局负责人告诉 记者,过去的德州产业结构偏 重,化工、建材、造纸等让生态环 境日益恶劣。正是借助太阳能这 个新能源,他们及时调整了产业 结构,向"黑色GDP"挥手告别。

目前,德州市住宅小区太阳能 热水器应用率达50%,市区更是高 达95%以上。还有200多个村庄安 装了太阳能浴室。太阳能的广泛应 用,让德州每年节约64万吨煤,减 少二氧化碳排放171万吨。

太阳对这座城市的改变体 现在每一个细微之处。"现在的 德州和几年前可不一样了,漂 亮、舒服。"8日傍晚,一位在湖滨 路街头打够级的市民自豪地向 记者推介起德州来。

德州的"野心"够大,除了目 前的太阳能产业外,一座现代化 的节能小区——"蔚来城"正浮 出水面。据皇明太阳能集团董事 长黄鸣介绍, 蔚来城几乎所有的 用电都将用太阳能光伏电供应, 此外,太阳能还将与地热等组合 使用,使整个小区实现零污染, 零排放。而蔚来城也成为国家首 批可再生能源建筑应用示范项

太阳能是一个阳光产业,是 国家重点扶持的战略性新兴产 业,今后必将在转方式中发挥龙 头带动作用。这是德州市市委书 记雷建国的一个判断,也是德州 市政府努力的方向。



上网、办公、炒股、阅读…… 从今天起,

都能做到"随时随地"!



上岡不再"存在禁区"

BC/Wif 无线上网:独特快捷 模式。随时随地一揆登录。从此。无 论在机场、咖啡店、还是车上、都能 及时收发邮件、搜资料、看新闻、和 好友聊天……



炒股不再"错失良机"

专业大智慧股票决策系统。随 时随地把握股市脉动,从此,出差、 开会、外出的时间都不再是看盘的 盲点,真正做到让"收益变大、风险



办公不再"寸步难离"

支持 windows 、office 办公系 统:更有"移动审批"、"手写签名"等 商务功能 随时随地都能及时 处理工作,从此,出差再不用背沉甸 甸的笔记本电脑,更不用一步不离 办公室。可以把时间腾出来拜访重 要客户、陪伴家人!



阅读不再"挤不出时间"

支持彩色电纸书功能, 柔和如 纸。阅读不伤眼(中国企业家)(对 经)等千余份杂志。每月更新。随时 随地都能获得阅读的乐趣。从此,再 琴碎的无聊时光,都能成为读书、充 电的纤时机,

山东订购热线 免费送货 上门体验

6686

山东体验中心:济南贵和购物中心五楼 现在订购即可联盟价值1500元 E 本语读卡和 80 金土顿 TF 卡 城都会省各区域舒销商

山东各地 济宁;0537-2998289 序庄;0832-8188123 ໝ城;0835-8890033 秦安;0538-8888128/0538-8310980 东平;0538-2821459 日熙;0833-2228188 查询电话 临沂:0539-8207087 蔡弗:0834-8778131/0834-8188188 滥博:0533-2158097 周村:0533-2188887 青州,李光,临朐:0538-3997899

E人E本,领导者的原笔迹电脑,为中国政商精英量身定制

各地接权整销店

の済育会和的物中心五後 の済育会和的物中心五後 の済育集域路新华书店 の済育共後報建工校本电区 の済育土場報建地下一後報建电器 の理坊学等示例四接 の理坊学年報天列四接 の海坊中百字电域 の青州文化初末利局南町 米路东

C環域百大三联家电域一後 の特別百分大楼家电商场教典区 の济宁大白路中央百份东门对过 の変圧責減的称中心一楼东区 Cat 安齐鲁锡摩高城五经 の命安かでは の命安全大衆教名 (东岳大街东及全海大厦西50 米路北)

食本平具林业局八角被育龙电子

67本曾後建一店四桜 の信折新华 や 域二機 の 禁充機 座 电 番一機 C. 英艺大海珠宝大厦二楼 の別博新华书店工機 の情報利群四機电影教育组 の周村銀座四桜电影歌舞组 の周村銀座四桜电影歌舞组 の海州銀座黄河店四桜 の日照新学书店一桜